
 

 
 
 

NOTULEN MR 3 2223 
19 december 2022 

Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur 
 
Mededelingen 

1. Itslearning onderzoek is uitgezet. Kessels en Smit is bezig om resultaten op te halen. Na de 

kerstvakantie zijn er resultaten. 

2. Formatief: status van formatief onderwijs. Wat is het onderdeel formatief en de toetsing daarvan? 

 
Medevraag: voorschot op formatieplan. Hoe verdelen we beschikbare tijd over wat we willen doen? Bezig met 
‘JoU’. Mogelijkheid om te starten met pedagogisch medewerker intern. Twee mensen in de organisatie 
opleiden. Een van de conciërges kan pedagogisch medewerker worden. Toezichtrol wordt behouden. Contract 
met ‘JoU’ loopt af in eerste kwartaal 2023f. Tot maart ‘23 zijn ze in school. Nieuwe functie binnen de school 
creëren. Normaal wordt dit in het formatieplan opgenomen.  BV: ‘Betekent dat ‘JoU’ bevalt?’. Erik: we kunnen 
niet alles van hun vragen. Je betaalt gewoon een uurtarief, omdat ze onderdeel zijn van een organisatie. FK: wat 
is de rol van de pedagogisch medewerker? Erik: gebruiken periode tot aan de zomer om te onderzoeken wat er 
goed gaat etc. In en om de aula te werken aan de pedagogische rust. Dan heb je iemand in huis die dat doet. 
Hans Snelders staat hierachter.  
 
N.a.v. ingezonden brieven: 
--- 
 
Notulen MR 1 + actielijst 
PTA-spreiding: 5 dagen voor en 5 dagen na geen toetsen kunnen er worden gegeven. Moeilijk om te spreiden 
omdat er geen data staan, maar periodes. Eigenlijk op die ingreep na weinig te doen aan die spreiding, dat is 
wat Elbert Jans aangeeft.  
  
Actielijst uit notulen MR 2-2223 
 

Wie? Wat? Wanneer? 

SL/MR Navragen bij Elbert Jans: spreiding van PTA-
onderdelen 

MR3 

SL Duidelijkheid over de gang van zaken rondom 
de 40 extra lpb-uren. Wat zijn de 
mogelijkheden? 

MR3 

SL/tto-
coördinatoren 

Aanleveren stuk tto z.s.m. 

SL Waar wordt instemming voor gevraagd van 
de MR n.a.v. tto-doorontwikkeling? 

z.s.m. 

Controller/ SL Samenvatting begroting voor MR MR3 

SL/ MR Duidelijkheid over raadpleging personeel en 
instemming eventueel nieuw taakbeleid door 
herontwerp 

MR3 

   

 

 

Vergadering MR 2 – maandag 19 december 2022, 19:40-21:35 
Aanwezig SL: Eric Hordijk (rector), Vincent Uden (conrector havo-ob), Fred 
Bolluijt (conrector vwo-bb) 
Aanwezig ontwerpgroep: Vince Oonk, Helene Beekhuizen 
Aanwezig: Rob Langeland, Babette Verkade, Piet van Voorst van Beest, 
Demian de Vos, Bart Stolk, Anne Driehuis, Laura Flesch, Nordin Elghoul 
Afwezig met bericht: Hariëtte Frehling, Marina Krooder, Josette 
Groenewegen 



Uit de GMR 
--- 
 
1. Begroting 2023 
 
Vraag: ik had de VOO aan de telefoon: MR heeft ook toegang op schoolniveau. Begroting voor 
meerjarenraming. Win informatie in, dan kunnen we daarbij in gesprek. Antw.: voorlegger is van 
bedrijfsbureau. Adviesgedeelte is bij GMR voorgelegd. Vraag richting bedrijfsbureau moet ook beslissen. 
NUOVO besloot om het met de GMR zo af te stellen. Opm.: kan zelf als school beslissen om aan MR voor te 
leggen. Reactie: weinig zin als hij al is vastgesteld 
Opm.: GMR geeft advies op basis van algemeenheid, schoolspecifiek wordt er niet naar gekeken. Reactie: een 
delegatie meegeven om begroting te bepalen is mogelijk.  
 
Vragen n.a.v. begroting: 
 

1. Leerlingenaantallen  

Document suggereert dat we gaan zakken in aantallen. Vraag: wat is de wens van het LRC? Antw: wens ligt 
rond 1700, uit berekeningen moet blijken hoeveel het precies wordt. Vraag: komt daling door het volgend jaar 
minder brugklasleerlingen aannemen? Antw.: voorkant aannemen van leerlingen is makkelijk te regelen. Vorig 
jaar niet goed ingeschat hoeveel leerlingen er van 3h naar 4 mavo zijn gegaan.  
Vraag:Onder de Bogen: is dat het aantal waar we geen deel moeten afstaan? Antw.: dan moeten we dik in de 
1800 leerlingen zetten. We zullen in het onderwijsconcept moeten aangeven dat we ook andersoortige ruimte 
hebben die we ook voor onderwijs gebruiken. Gemeente zegt dat we 4 lokalen over hebben.  
 

2. Het deel van de begroting met investeringen is weinig school specifiek. Hoe zien we de speerpunten 

van het LRC / schoolplankeuzes terug in de begroting? 

LRC-gedeelte van de begroting: beleidskeuzes van het LRC willen kunnen herleiden. Reactie: begrotingen 
worden vastgesteld met format. Overal zitten berekeningen achter. Bijvoorbeeld: 110 000 aan scholing is vooraf 
voorgesteld, wat daaronder valt staat in het schoolplan, wat aan de begroting ten grondslag liggen. Opm.: voor 
MR is het niet te achterhalen hoe het schoolplan terug te vinden is in de begroting D 
Opm: wat zijn de onderwijskundige keuzes? Reactie: gaat erom dat jij als rector kan zeggen dat je overige 
lasten bijvoorbeeld zo laag mogelijk kan maken zodat je ergens anders meer budget voor overhoudt. UNIC kiest 
bijvoorbeeld voor 84% begroting voor medewerkers, maar goedkopere leermiddelen. Vraag: ‘Hoe kan MR die 
onderwijskeuzes herleiden uit de begroting?’ Antw.: instemmingsbevoegdheid zit op schoolplan, begroting is er 
niet voor om het schoolplan te verwezenlijken. Vraag als MR moet worden gesteld of het schoolplan kan met 
deze begroting? Je zal niet zien waar bijvoorbeeld het scholingsbeleid aan besteed wordt. 150 000 euro in het 
meerjarenonderhoudsplan: beschreven wat waar aan wordt besteed? Maar dat is een vaststaand bedrag. 
Vraag: ouderbijdrage: nog steeds gebruikt voor het doel waarvoor het bedoeld is? Antw.: je kan uit de begroting 
wel halen wat er begroot is voor reizen etc. Je kan goed kijken naar leermiddelen. Vraag: MR is geïnteresseerd 
naar hoe plannen worden bekostigd en gaat dat ook hoe we hebben het hebben beoogd met elkaar? MR als 
lerend orgaan doet er ook goed aan om te leren. Antw: in alle begrotingen 9% gereserveerd als beleidsrijk, gaan 
wij nadenken over hoe wij dat geld gaan inzetten of laten we dat op de NUOVO plank liggen. Vraag: al ideeën? 
Antw.: extra budget om zij-instromers aan te nemen? Mensen die iets kunnen toevoegen aan het onderwijs?  
 
2. Update herontwerp onderwijs 
 
Opm: leidraad: MR had het fijn gevonden om er iets over te hebben gekregen.  
Reactie: MR gaat er expres blanco in, door te reageren op wat je hoort en de stellingen. Laatste studiedag was 
concreter, werkweek schets/plaatje gegeven die denkrichting weergeeft. Er komt een balans tussen 80% 
vaklessen per llen en leerjaar, 20% flexibele tijd. Kan zijn: versterkend, verrijkend (U-talent bijvoorbeeld 
uitbreiden, inbrengen in dagindeling, dan kan er meer gebruik van worden gemaakt) of verdiepend. 
Bijvoorbeeld: meedraaien op de universiteit, filosofie of toneelvoorstellingen. Helpt om flextijd vorm te geven. 
Zouden we daar een weging aan moeten verbinden zoals een keurmerk, een waarborg of een module voor de 
universiteit?  
 
Nu moet er worden verwerkt wat er afgelopen studiedag besproken is en moet er een plan worden gemaakt 
voor volgend jaar, opdrachten neerleggen bij de vakgroepen. Ideeën ordenen. Past het bij de visie van de 
school? Handen en voeten geven is de volgende stap.  
 



 
We moeten teruggegaan naar wie we vertegenwoordigen? Idealiter voor jouw vak neerzetten, wanneer in de 
versterking? Het is vakafhankelijk: wat voor dingen kunnen we aanbieden in de flexlessen? Wat voor invulling 
wil je de flexuren geven. In hoeverre geven we sturing aan het eigenaarschap → coachend mentorgesprek of 
zelf laten uitzoeken? In hoeverre willen we leerlingen de ruimte geven in het zoeken naar het eigenaarschap?  
 
Er is keuzeruimte/zeggenschap voor leerlingen. We moeten nadenken over wat we willen met die flexibele uren. 
Verstandig om een stap terug te zetten? Vraag: ‘versterking’: normale lesstof nogmaals tot je nemen? 
Herhaling van de lesstof? Verrijking: minder uren? Wat is de keuze daarin?  Antw:  bijvoorbeeld bij wiskunde in 
een periode bijvoorbeeld breuken doen. Vakgroepgestuurd.  
 
Kritische noten  
Hoe gaan we voorkomen dat de lessen die gegeven worden niet nog meer docent gestuurd worden dan dat 
ze al zijn? Hele uur moet niet worden gevuld door de docent? 20% moet ergens vandaan worden gehaald: 
bedenken voor welke llen een extra uur nodig hebben. Doorwerktijd omdat het aantal uur niet genoeg is kan 
ook versterking betekenen.  
 
Sommige llen kunnen meer lessen gaan volgen, meer variatie in wat een lln standaard volgt. Omdat je het 
aanbiedt aan alle llen wordt de tijd wel gehaald. Vraag: geen verplichting aan de flextijd? Antw: nee, ook hw-
uren of uren die anders worden ingedeeld. Kan zijn dat een ll een periode geen verrijking wil.  
 
Opm: dit werkt voor relatief zelfredzame llen. Groep van llen wordt breder die heel veel KV nodig hebben. 
Zorgen dat ze niet genoeg onderwijs krijgen van de vakken die ze nodig hebben. Al zwakke leerlingen 
meenemen in dit proces. Wat doe je met llen die niet willen kiezen? Reactie: vorm waar het systeem (Zermelo) 
dit doet. Vorm waarin de mentor een grote rol speelt, kijken welke mentorllen van hun zwakke llen zijn. Llen 
moeten verplicht een verrijkend vak kunnen kiezen volgens hem. Absoluut naar 5 keer verrijkend gebeurt niet.  
 
Vraag:  waar wil je in versterken/verrijken? Liever tijd besteden aan een 5 voor een vak waar ze zelf voor mogen 
kiezen, daar voelen wat de llen zelf willen versterken. Reactie: de inhoud achter het cijfer is belangrijk. 
Vakdocenten zijn belangrijk. Zelfanalyse is belangrijk omdat de docent niet alle llen kent. De ll moet de mentor 
meenemen waarom een versterkingsuur/verrijkingsuur. Ll moet leren om uit te leggen waarom. Periode en 
toetsen zijn hetzelfde, docent kan raden waar de valkuilen liggen.  
 
Vraag: welke lessen trekken we uit formatief/niet formatief? Vergt een behoorlijke zelfreflectie van llen om hun 
uitdagingen in te zien. Antw: ll kijkt naar zijn eigen handelen van de eerste periode. Vraag: D-toetsen 
cultuurverandering voorbeeld. Hoe zorg je dat de llen het systeem dragen?  
Antw: toetsing verandert niet. Opm: toetsvisie is niet voorbij gekomen. Reactie: kijken of we het toetsen kunnen 
verrijken, met ook andere vormen van toetsen dan summariek toetsen. Op welke momenten toetsen? Kun je 
iets creëren waardoor leerlingen meer gecentreerd toetsen hebben. Bieden van keuzes is niet hetzelfde als 
vrijblijvendheid. Kinderen moeten kiezen, niet kiezen is geen optie. KV’s lopen steeds beter.  Opm.: van de 
achterkant moet het goed worden opgevangen. Opm: praktische optie: llen kunnen niet bij hun keuze terecht. 
Aanbod moet wel kunnen matchen met de vraag. Reactie: er moet een minimum- en maximum zijn. Evt indien 
er veel animo is, dan vervolgens nogmaals aanbieden in een andere periode. Opm: moment van kiezen is heel 
belangrijk, wanneer en met welke gegevens ga je laten kiezen? Opm: bètavakken is altijd over-inschrijving. 
Zonder verkorten van lestijd krijg je het niet voor elkaar. Opm: het gaat erom dat je andere keuzes gaat maken, 
bijvoorbeeld een 3-uurs vak 2 uur geven, dan 2 uur basis en het 3e uur bijvoorbeeld verdiepend of verrijkend. 
Opm: je moet iets gaan kiezen. Llen geven aan dat 3 uurs vakken ook in 2 uur kunnen. Opm: iedereen levert wat 
in en krijgt er wat bij. Wil je het laten slagen moet het in evenwicht zijn. Iedereen levert wat in om verrijking en 
verdieping te halen. Reactie: denk na over een systeem waarbij een docent iets inlevert en iets krijgt → levert 
naar verhouding gelijk in. Mag niet ten koste gaan van werkgelegenheid. Opm: andere vakgroepen die minder 
inleveren gaat scheve gezichten opleveren.  
 
Vraag: is er een klankgroep en spiegelgroep? Antw: groepen zijn al ge-klankbord op studiedagen. In het proces 
zitten al klankbord-momenten. Vraag: ik ben benieuwd wat het personeel denkt over de ingeslagen route. R 
Vraag: hoe wordt de mening van het personeel meegenomen? Antw: dit is een belangrijke vraag. Mensen 
zeiden dat ze behoefte hadden aan concrete invulling. Ontwerpgroep gaat hiermee aan de slag. Opmerkingen 
meenemen, volgende keer komen met een concreet voorstel. Er moet zsm een concept lessentabel komen. We 
gaan met elke stap die we zetten concreter worden. Doel om 100% blije gezichten te hebben.  



Opm: meenemen van ouders is belangrijk, omdat de ouders de school met een reden hebben gekozen, je veel 
vraagt van ouders en kinderen. Er moet een handleiding voor ouders komen. Reactie: concreet naar ouders 
duidelijk maken wat ons blijft onderscheiden, bijvoorbeeld ivm Amadeus. 80% van wat al LRC is, blijft overeind.  
 
Opm: ik zou er niet voor zorgen met het nieuwe onderwijs dat je llen langer op school laat zitten, niet 
motiverend. Moet zijn ipv, niet extra tijd. Opm: verrijkende uren ondergeschikt aan vrije tijd: kijken welke uren 
je verplicht. Opm: differentiatie tussen vakken fijn. Llen blijven laks, voor die llen een grens trekken qua cijfers. 
Eerste periode afwachten en kijken hoe ze het ervaren. Zelf ondervinden naar welke versterking ze hadden 
moeten gaan. Sommige dingen moeten simpelweg verplicht worden gesteld. Wees bewust van de llen die 
denken dat het goed komt. Vraag: is stilte-uur hetzelfde als verrijkend uur qua taakbeleid? Antw: geen 
bezuinigingsmaatregel, geen nieuw taakbeleid bij start schooljaar. Tijd moet leren wat flexlessen brengen. 
Eventueel een andere opslag later. Misschien zitten er andere mensen op.  Vraag: het taakbeleid leg je voor aan 
het personeel. Antw: de verandering is geen verandering die je moet voorstellen aan het personeel. Taakbeleid 
moet je wel netjes voorleggen. Tweederde moet positief adviseren voordat je het taakbeleid moet doorvoeren. 
Het is aan de MR en aan de schoolleiding om draagvlak te creëren en twijfels weg te nemen. Opm: Leg je het 
voor, dan weet je direct wat je draagvlak is. Reactie: denken we nog even over na. Draagvlak op een andere 
manier creëren dan poll is ook een mogelijkheid 
 
3. PTO onderbouw, stand van zaken 
 

Vraag: hoe wordt er gekeken naar PTA’s die geen toetsen zijn? Komt er een maximum te liggen op bijvoorbeeld 
po’s? Erik: aan een inspectie voorleggen welke PTA’s er zijn geweest. PTO is niet verplicht. Belangrijkste stap die 
gezet is dat veel scholen teveel toetsen hadden, dit aantal is teruggebracht. Er is een vast format, maar hoe je 
bepaalde onderdelen meeweegt kent ook veel vrijheid van de scholen zelf. Vraag: po’s geeft veel extra 
werkdruk, ook bijvoorbeeld in samenwerkingsopdrachten. Wordt er ook gekeken naar die belastbaarheid?  
Antw: inzicht geven hoe er vanuit ll perspectief wordt gekeken naar het PTA overzicht. Docenten hebben het in 
orde voor eigen vakken, maar hoe andere vakken dat doen is niet bekend. Een gesprek hierover organiseren kan 
interessant zijn.  Vraag: vervolgtraject is lastig, wie moet een actie zetten nav DIA-toetsen? Taalontwikkeling 
bijvoorbeeld. Wie pakt dit op? DIA-taaltoetsen en in de toekomst DIA-rekentoetsen moet in de toekomst 
navolging krijgen.  
Vraag: gaat Erik zelf een stuk schrijven? Is dat niet meer voor een conrector? Antw: stuk niet zelf schrijven, gaat 
stuk samen met Jurrien oppakken. Erik: 3h nog niet in het PTA, maar wel het rouleren van de toetsweken. Je kan 
zeggen we beginnen in de vierde klas of we trekken het gelijk, dus dan heeft 3v ook toetsen. Een iets ander PTO 
in de uitwerking kan komen voor de 3e klassen.  
 

4. Update LHBTI+-plan (Jurrien) 
 
Opm: ordevoorstel → doorschuiven? Zwaar en moeilijk onderwerp. School willen we graag zien als één geheel, 
en niet als kleinere gemeenschapjes. Terminologie is aan bod gekomen Eerste regel van het stuk. 
Achterliggende redenen: collega’s die nare ervaringen hebben. Kwestie ligt gevoelig. Reactie: ik heb het liever 
over GSA ipv LHBTI+: hoe zorgen wij er met z’n allen voor dat de LHBTI+ leerlingen zich in de school veilig 
voelen? Dit is enkel een antwoord op een verzoek van de MR over hoe de plannen ervoor staan? Blijven wij een 
gemeenschap waarin iedereen zich geïncludeerd voelt. Plan wat op verzoek is geschreven van de MR. Opm: 
brede visie zou meer recht doen wat wij als school willen. Wat is de status van het plan, is het terecht als er 
zulke terminologie wordt gebruikt. Opm: iedereen moet worden gezien binnen de school.  
Reactie: masterplan is dat iedereen zich thuisvoelt, GSA is hier een onderdeel van. We kunnen zeggen dat het 
onderdeel van een gemeenschap zijn een groter onderdeel moet zijn van het schoolplan. Prima om hier een 
open gesprek te voeren. Opm: op de dag dat Paarse Vrijdag, COC voorlichting melden veel llen zich ziek. 
Leerlingpopulatie die hier meer moeite mee heeft. Hoe ga je zorgen dat de hele school die dagen niet gaat zien 
als dagen waar ze niet mee willen geassocieerd worden? Hoe voorkom je dat je dan toch groepen krijgt?  
Reactie: COC voorlichting herkenbaar. Geen cijfers of dat ook geldt voor Paarse Vrijdag/Coming out Day. 
Leerlingen met migratieachtergrond met een religieuze achtergrond.  
Vraag: gaan llen dit inhalen? Antw: nee, gaat erom dat we binnen de school met alle belanghebbenden gesprek 
voeren. Er is een gesprek gevoerd met schoolraad. Zelfverkozen uitsluiting werd gebruikt door iemand van Boni, 
daar hebben we een uitdaging om ervoor te zorgen dat iedereen zich goed voelt. Partijen moeten niet 
tegenover elkaar staan.  
 
Opm: grootste probleem zit ‘m in wat je niet ziet. Leerlingen die naar huis gaan om om te kleden omdat ze wat 
paars aan hadden. Opm: vorig jaar merkten we dat er binnen de ramadan veel activiteiten werden 



georganiseerd. Llen die niet in een gastgezin wilden in Berlijn, maar in een hotel. Llen blijven weg op COC. Veel 
collega’s zijn naar de leerlingen toe gegaan, of bij leerlingen gebleven om te zorgen dat de llen zich gesteund 
voelen. Collega zei dat er in de ene klas geen gesprek kon worden gevoerd en in de andere klas wel een 
constructief gesprek. Opm: ‘cultuur’ → wat voor school willen wij zijn?  
 
5. Resultaten toetsweek 1 
 
Wat je ziet is, van alle studies alle llen die risico llen zijn: 3 of meer onvoldoendes. (Geen tekortpunten, maar 
daadwerkelijk onvoldoendes) Geel: die jaarlagen doen het beter dan vorig jaar. Roze/paarse = minder goed dan 
vorig jaar (alle 3e klassen). D: percentage schuift vanaf december naar 18 december (vermindert). De zorg zit bij 
de derde klassen, gaat al wel iets beter dan vorig jaar. Er wordt gekeken om hoeveel 0,1-en het gaat. De 
onvoldoendes zitten gemiddeld het meest bij Frans. Opm: Mirjam Vroonhof gaat met vakgroep Frans in gesprek 
Vraag: wat ga je in klas 3 doen? Is het team in leerjaar 3 voldoende? Reactie: llen met 6 onvoldoendes creëert 
ook een werksfeer. Reactie: vorig jaar specifiek 3h lenteschool aangeboden. Had dit een positief effect? Ja? Dan 
opnieuw Lenteschool aanbieden aan de llen. Opm: vervolgactie is vereist. Vraag: is het een trend dat je het 
steeds slechter ziet worden naar mate je hogere klassen hebt? Antw.: kansrijk bevorderen. Afgelopen jaren 
anders omgegaan met de bevorderingen, leerlingen langer binnenhouden omdat ze anders doorgestroomd 
waren. In 2 corona-jaren anders zijn omgegaan met de bevorderingen. Opm: basisscholen blijven ook te hoog 
inschalen Reactie: blijft probleem met 2h en 3h. Hoe ga je om met de motivatie? Hoe ga je die llen die het nodig 
hebben in actie krijgen?  
 
 
6. NPO Interventie 3 + 7 update 
 
Vraag: begin- en eindpunt van hoe leerlingen naar dit proces kijken? Is het meetbaar te krijgen?  
Antw: we gaan dit jaar (NPO-coordinator)kijken welke delen van het NPO-plan we kunnen terugvragen. Opm: 
elk jaar groepje llen pakken en vragen naar ervaringen van de activiteiten en het groepsgevoel. Reactie: panel: 
er komt een uitvraag bij llen. Kunnen we hier informatie uit terughalen?  
Opm: verplicht karakter mentoraat om extra activiteiten te organiseren. Reactie: we willen graag dat er extra 
aandacht wordt besteed aan mentoractiviteiten en extra geld voor uitgetrokken. Opm: uren en werkdruk, 
mentoren moeten extra dingen doen. Reactie: je kan het vanuit de faciliterende kant zien. Wij geven de ruimte 
om dat financieel te doen, kan in jaarlagen ook worden gezet onder het eigenaarschap van de leerlingen. 
Vraag: is het voor llen duidelijk als ze extra ideeën hebben waar ze dan naartoe kunnen? Is het helder dat llen 
verzoeken mogen/kunnen doen? Opm: llen uit 6v hebben gemaild, maar in de brief stond dat er weinig ideeën 
kwamen. Brief werd gestuurd vermeldde dat het jammer was dat de llen geen input hebben geregeld. Reactie: 
alle conrectoren organiseren lunch-gesprekken, en geef dit aan.  
Reactie: keuze laten vallen op Disneyland Parijs, eerlijker om het zo te bewoorden.  
 
Kennisversterkers 
Opm: KV’s zijn mondjesmaat opgezet: aanbod is mager en eenzijdig. 7 KV’s, 3 van bio. Er is een coördinator KV 
in de OB, BB is er niet. Programma was niet bekend, llen wisten niet wat er in de aanbieding was, ouders ook 
niet. Gratis bijles als het ware. Reactie: wij zien dat het op dit moment in de OB goed lukt om ze aan te bieden, 
llen weten beter hoe in te schrijven en welke mogelijkheden er zijn. Een van de redenen kan zijn dat er niemand 
op zit die dat goed aanstuurt, wil is er wel. Opm: docenten geven aan dat ze het kunnen aanbieden, het gaat 
om tussenuren. Er moeten meer dan 7 docenten zijn in de bb die dit kunnen faciliteren.  
Reactie: meer aanbieden, bv voor tw Erasmus onderwijs. Belangrijk in het onderwijs herontwerp.  
→ schoolleiding kijken hoe dit kan worden gecoördineerd! 
 
 
Rondvraag 
 

-  jassen in kluisjes, docent: niet llen toelaten in de klaslokalen: er ontstond discussie. Reactie: waarom 
zouden we niet zeggen dat ophangen in kluisjes ook een optie is? Je kan niet verwachten dat er met 1 
mededeling op een scherm wordt bewerkstelligd dat de jassen worden opgeborgen. Als we met z’n 
allen teruggaan naar een tijd waarin het opbergen van de jas normaal is, moeten we daar eerst de 
kaders voor vaststellen. We moeten daar met z’n allen vanaf het begin van het jaar op letten dat alle 
llen ook die regel opvolgen. Opm: 16-12 is er een nieuwsflits dat de regel weer wordt gehanteerd. 
Docent had een mail gestuurd naar Erik omdat dit voor verwarring zorgt. Reactie: verbaast zich over 
hoe dit is gecommuniceerd. Is een eigen leven gaan leiden. Zo iets belangrijks moet je eerst een 



draagvlak voor hebben en zeker weten dat het een maatregel is waarvan je weet dat je ‘m kan 
handhaven.  

 
Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering om 21.59 uur 

 
 

Actielijst uit notulen MR 3-2223 
 

Wie? Wat? Wanneer? 

SL/ leerlingen Gesprek over PTA/ spreiding/ knelpunten MR4 

SL Mogelijkheid om voor de BB ook een 
coördinator KV aan te stellen. 

MR4 

Controller/ MR/ 
SL 

Gesprek over begroting MR4 

SL/ MR Proces herontwerp: draagvlak creëren en 
stemming onder personeel? 

MR4 

SL/ MR   

   

 
 


